

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### "NÉGY CSILLAGOS BUSINESS HOTEL MEGVALÓSÍTÁSA MEGLÉVŐ IRODAHÁZ ÁTALAKÍTÁSÁVAL KECSKEMÉTEN"

### "MULTIFUNKCIONÁLIS KONFERENCIAKÖZPONT ÉPÍTÉSE KECSKEMÉTEN "

USA, Németország és Kuvait után Kecskemétre érkezik a Starwood szállodalánc - Projektindító sajtótájékoztató

2011. október 13.

**Four Points by Sheraton névvel négy csillagos business hotelt és konferenciaközpontot épít Kecskeméten a KÉSZ Ipari Park Kft. A beruházás összértéke meghaladja a 2,5 milliárd forintot, amelyből 720 millió forint európai uniós támogatás. 25 országban összesen 161 tagot számláló Four Points by Sheraton a Starwood Hotels & Resorts Worldwide szállodalánc olyan specializált hotelmárkája, amely kifejezetten business szállodákat foglal magában.**

Prezentáción és látványterveken mutatták be a 2013 tavaszán nyíló Four Points by Sheraton Kecskemét Hotelt és Konferenciaközpontot. A négy csillagos, négy szintes hotelben 129 szoba és 7 lakosztály lesz. A komplexum részeként fog üzemelni az 1200 négyzetméteres konferenciaközpont, amelynek fő konferenciaterme 360 négyzetméter alapterületű. A 480 férőhelyes konferenciaközpont mellett hat kisebb konferenciatermet, egy bárt, egy éttermet és fitness központot alakítanak ki. A beruházás összesen 43 új munkahelyet teremt. A nyitástól kezdve a Four Points by Sheraton Kecskemét Hotel és Konferenciaközpont a Starwood szállodalánc tagjaként, az Interstate Hotels & Resorts fogja üzemeltetni. A hotel megvalósításának összértéke meghaladja a 2 milliárd, a konferenciaközponté pedig az 500 millió forintot.

**Varga Mihály**, a kedvezményezett KÉSZ Ipari Park Kft-t magába foglaló KÉSZ Csoport elnöke szerint: *„Ezzel a beruházással világszínvonalú szálloda és konferenciaközpont jön létre, amely stratégiai döntéseknek, konferenciáknak adhat majd helyet. Olyan létesítményt hozunk létre, amely amellest, hogy méltón képviseli majd Kecskemét értékeit, egy új, meghatározó üzleti központja lesz Magyarországnak. Büszke vagyok arra, hogy a Four Points by Sheraton Kecskemét, a Starwood és a KÉSZ Csoport közreműködésében valósul meg.”*

**Dr. Zombor Gábor**, Kecskemét polgármestere hangsúlyozta: *„Ez a projekt tökéletesen illeszkedik az általunk megtervezett idegenforgalmi fejlesztéssorozatba. Ahhoz, hogy növeljük városunk turisztikai vonzerejét elengedhetetlenek az ilyen minőségi szálláshelyek, mint a Four Points by Sheraton Kecskemét. Ezért is örülök, hogy ez a beruházás Kecskeméten valósulhat meg.”*

**Adrian Gray**, a Starwood szállodalánc képviselője szerint, a Four Points by Sheraton Kecskemét Hotel és Konferencia Központ is bizonyítja, hogy mennyire fontos a Starwood szállodaláncnak a Közép- és Kelet-európai régió. *„Hiszünk a beruházás sikerességében és abban, hogy a létesítmény hozzájárul Kecskemét fejlődéséhez.”*

A Four Points by Sheraton Kecskemét Hotel és Konferencia Központ két DAOP európai uniós pályázat segítségével épül. A Hotel kialakítása a "Négy csillagos business hotel kialakítása meglévő irodaház átalakításával Kecskeméten" című pályázat keretein belül 450 000 000 forint, míg a konferenciaközpont a "Multifunkcionális konferenciaközpont építése Kecskeméten" című pályázat segítségével 273.178.193 forint európai uniós támogatást nyert a kedvezményezett KÉSZ Ipari Park Kft. A beruházás megvalósulásához az európai uniós támogatás mellett elengedhetetlen volt a KRAFT & Associates közreműködése, hiszen ők mutatták be a Starwood szállodaláncot és koordinálták az egyeztetési folyamatot.

#### **Kedvezményezett:**

KÉSZ Ipari Park Kft.

Cím: 6000 Kecskemét Izsáki út 6.

web: <http://www.kesz.hu>

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség

[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)

06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.